

## САМАЯ НОВОГОДНЯЯ ГРУППА

Группа, название которой является одним из самых главных новогодних символов,  
активно ведёт подготовку к новомуднему конкурсу оформления. Дети с педагогами с любовью и творческим вдохновением украшают пространство приёмной и группы в едином праздничном стиле для создания незабываемой атмосферы новогоднего волшебства.

Ребята делают гирлянды из яркой цветной бумаги, чтобы заполнить уголки группы светом и радостью. Используя необычную технику "декупаж", они умело создают диковинные игрушки из деревянных спилов для украшения люстр. Также они украшают камин, чтобы он приобрел особенное очарование и стал истинным символом тепла и уюта в нашем детском саду.

Мы с нетерпением ждём возможность поделиться с вами всеми этими дивными творениями и приглашаем вас присоединиться к нашему увлекательному путешествию в мир зимнего волшебства! Следите за нашими обновлениями и готовьтесь к незабываемому новомуднему празднику вместе с нами!









